
Yassia und ihr kleiner Bruder Alrik fahren auf den Hamburger
Weihnachtsmarkt, weil es dort eine Eislaufbahn mit zwei

unterschiedlich langen Runden gibt (siehe Bild, die eine Runde ist
750 m lang, die andere Runde ist 400 m lang).

Die beiden laufen gleich schnell, Yassia links, Alrik rechts.

Nach wie viel gelaufenen Runden
treffen sie sich das erste Mal

wieder, wenn sie zeitgleich am
Starthäuschen beginnen?

 Gib deine Lösung einfach mit deinem Namen versehen neben
dem Lehrerzimmer ab. Viel Freude!


